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1963. szeptember 1.
i

bb 10 mintegy BOO ,000 vendége volt a ha jduszobosz Lói fürdőnek

vi d/ frn/lk/m/ f m

eoben az esztendőben mintegy 800.000 vendég kereste fel a 
hajduszoboszlói gyógyfürdőt, s ebből körűtbeLü L félmillióan 
a nyári szezonban látogattak el az alföldi fiJrdővárosba, mi­
vel a fürdőt egész esztendőben üzemeltetik, készülnek az őszi 
és téli szezonra, még ebben az esztendőben teljesen átépítik 
mind a két fedett medencét, csempékkel rakják ki falait, és 
100 u j fűthető kabint létesítenek. két nyitott medence is a 
fürdőzők rendelkezésére áll„ /mti/
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bb 2, ifjúsági lakónegyed épül szentesen 

vid/fm/Lk/m/fm 1963. szeptember 1 „

a kisz szentesi városi bizottsága ifjúsági társasház-épi­
te szövetkezetét alakított az idén. a felszabadulás utón 
már befejezés előtt állnak az első négy lakásos, egyemeletes 
épületek, télre már be is költözhetnek majd az u j lakók, akik 
a költségek 25 száza Lénát előre befizették, az építkezéshez 
szükséges többi pénzt pedig az otp bocsátotta rendelkezésük­
re, hosszú lejáratú hitelre, tizenhat fiatal u j házas jut igy 
a közeljövőben kétszobás- összkomfortos otthonhoz.

a tervek szerint jövőre újabb nyolc egyemeletes, egyenként 
négy-lakásos társasházat építenek. /mti/
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do 5, dokumentumfilm a szombat helyi művelődési és sportházról 

vd/fm/lk/m/fm

a vas megyei tanács végrehajtó bizottsága 
címmel filmet készíttetett a szombathelyen létesített művelő­
dési és sportriázról„ a mintegy harminc perces film bemutatja 
a kultúrpalota építését, képeket ad a megnyitóról, az állami 
operaház vendégjátékáról, a film szemlélteti a megyeszék­
hely fejlődését, az u j létesítményeket is.

■ Jr ■it
vy1963. szeptember 1. e■■%á

ünnepi ajándék) *
bI

-V.

az ünnepi ajándék című dokumentumfiLmet majd a megye film- 
szinnázaíban vetítik. /mti/ V.
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1963,szeptember 1,
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bb 4. u1 vonalú gyékényszatyrok készülnek tápén 

vid/te/m/szf

a gyékényfonó iparáról ismert csongrád megyei tápé község­
ben u i vonalú, divatos szatyrokat készítenek exportra, a több 
mint ezer dolgozót foglalkoztató háziipari szövetkezet gyárt­
mányai elsősorban angliában keresettek, a szigetországba az 
idén 38.000 táskaszerü szatyrot szállítanak. ezek abban külön­
böznek a régiektől, hogy fedelük és fülük nem gyékény, 
hanem bőr. a fényes disz-szögekkel kirakott bőrfedél nemcsak 
szép és ízléses, hanem növeli a szatyrok tartósságát is.

az idén már Olaszországba is szállítanak a tápéiak. a 
négyszögletes és alulról felfelé kesekenyedő fazonú praktikus 
gyékénytáskákból négy vagonnal küldenek olasz cégek megrende­
lésére. /mti/

a szombathelyi tanító-

1063. szeptember 1. ■ #
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■s bb. 8. mezőtúri cipőkben játszanak az angol és az olasz labda-r rugók 

vi d/1 e/s z f/aj
1963. szeptember 1.bb 5. 66 millió liter sör zamatét, aromáját adja meg a lajta- 

nansági állami gazdaságban szüretelt komló

vid/j/m/ká

a la jta-hansági állami gazdaságban gazdag termést hoz az 
idén az uj telepítésű komlóültetvény, kétszáz szüretelő ha­
talmas füzéreket akaszt le a drótokról, s egy-egy füzérről 
két óra hosszat is szedik a szépen fejlett tobozokat. eddig 
csak a cseh komló szedésével végeztek, és máris 60 mázsa szá­
raz toboz gyűlt össze, az elzászi fajta még jobban fizet majd. 
igy a tervezettnél jóval több, mintegy 66 millió liter sör 
zamat át, aromáját adja meg a lajta-hansági állami gazdaságban 
szüretelt komló, /mti/
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♦ bb 6. bemutató mintakertek a csongrád megyei általános iskolák 

mellett

vi ö/fm/lk/m/fm

az uj tanévben csongrád megyében több mint tízezer álta­
lános iskolás vesz részt mezőgazdasági jellegű politechnikai 
foglalkozásokon, hatvan iskola részére összesen 45 000 négy­
zetméternyi területű gyakorló kert áll rendelkezésre.

szeptemberben megnyílnak a hét helyen létesített két holdas 
bemutató mintakertek is. ezeket a kertészek és mezőgazdasági 
szakmunkások gondozzák. a mintakertek vetőmaggal, dugványokkal, 
facsemetékkel Látják el az általános iskolák gyakorlókért jelt. 
/mti/
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európa felett a magas légkörbe a néhány nappal előbb még igen 
erős nyugat-keleti irányú légáramlás fokozatosan lelassult, 
ennek következtében az atlanti óceán felől érkező ciklonok, va­
lamint a velük kapcsolatos frontok sebessége is csökkent.európa 
időjárási helyzetében tapasztalható nagy átalakulást most az 
idő folytonos javulása követi. hazánkban tegnap egész napon át 
borult idő volt. az ország területének nagyobb részén a délelőtt 
folyamán még hullott néhány milliméter mennyiségű eső, a kárpát- 
medencét© észak-déli irányban átszelő veszteglő front miatt teg­
nap ismét hatalmas mértékű hőmérsékleti ellentét keletkezett, 
mig a délnyugati országrészben a napközi legmagasabb hőmérsék­
let csak 13-16 fokot ért el, ugyanakkor az északkeleti határvidék 
egyes helyein 27-29 fokos hőmérsékleti maximumok alakultak ki.

/folyt.köv./ IV'

bb 12. az idén is megrendezték a hagyományos pusztaszeri árpád 
ünnepségeket

vi d/t m/rri/

a csongrád megyei sövényháza és pusztaszer határának talál­
kozásánál Lévő árpád emlékműnél a hazafias népfront az idén is 
megrendezte a hagyományos paraszt-nagygyűlést, a vasárnap dé­
lelőtti ünnepségre nyolc környékbeli községből többezer szö­
vetkezeti gazda sereglett össze, hogy megemlékezzen a magyar 
nép két Honfoglalásáról: az elsőről, majd a másodikról, amely 
1945-ben volt, amikor hazánkban először » pusztaszer határá­
ban osztották fel a zsellérek és a béresek maguk között 
a nagybirtokot.

külön-dutóbuszokon, feldíszített szekereken, gépkocsikon, 
kerékpáron érkeztek a vidék Lakói az árpád ligetben rendezett 
ünnepségre, a nagygyűlésen győri Imre, az mszmp csongrád megyei 
bizottságának első titkára mondott ünnepi beszédet, a nagygyű­
lésen résztvett komócsin zoltán, az mszmp politikai bizottságá­
nak tagja, a megye országgyűlési képviselője is.

délután zenekarok és ifjúsági kulturcsoportok adtak szóra­
koztató műsort, s büfék, lacikonyhák sokasága látta el étel­
le l-itallal az ünnepség vendégeit. /mti/

1963. szeptember 1,

bb 13. idő járás jelentés 

tm/m/bs

a meteorológiai intézet jelenti szeptember 1-én, vasárnap 
13 órakor:

1963. szeptember 1.

a hőmérséklet kissé emelkedik
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bb.9. préselik a majorannaolajat baján 

vid/j/a/ká
■ i

y 1963.szeptember 1.

a bajai gyógynövénygyii j tő vállalat feldolgozó üzemében meg­
kezdték a majoránna és az anyarozs feldolgozását. a majoránnát 
-amelyből az idén mintegy 20 vagonra valót termeltek a kalocsa- 
vidéki termelőszövetkezetek és háztáji gazdaságok - tisztít­
ják, portalanit j ák, majd a LévéIzuzalékot erre a célra alkalmas 
zsákokba csomagollak, külföldön igen kedvelt ételízesítő olajat 
is préselnek belőle.

anyarozsból 4-5 vagonnyit készítenek elő a gyógyszeripar 
részére./mti/
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bb. 10. idegenforgalmi zebnaptár siófokról 

vid/te/a/szf

#
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1963.szeptemberen 1.
s •

41
a a fürdőhellyé válásának százéves jubileumát ünneplő sió­

fokon a díszes csomagolású idénycigaretta és az ünnepi bélyeg­
sorozat után nemrégen Ízléses idegenforgalmi zsebnaptárral 
lepték meg a nyaralótelep vendégseregét. kiadott az idegen- 
forgalmi hivatal színes térképet is, amely jój. áttekintehetően 
szemlélteti a nyaralóhely 77 nagyobb üdü lő híz3ft, az idegeforgal- 
mi nevezetességeket és a közintézményeket. a térkép hátlapján 
tájékoztatják a kirándulókat a balaton déli partjának el­
szállásolási Lehetőségeiről./mti/
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bb.11. kiállításra készül a békéscsabai képzőművészeti szakkör 

vid/s z e/a/fm

békfecsabán több, mint másfél évtizede működik képző­
művészeti szakkör, mokos józsef festőművész 12 év óta irányít­
ja a szorgalmas fiatalok gárdáját, tanítványai köpűl eddig 32- 
en kerültek képző- és iparművészeti iskolákba.
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■4 1963.szeptember 1.
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a szakkör tag jai - mint minden esztendőben - az idén ^ 
ősszel is kiállításon mutatják be egyéves munkájuk eredményeit. 
/mti/
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bb.15./ horgászverseny............ folyt„ /a x '•; ’ '

* ,
a várkert káoszban tartott mérlegelésig bizony alig több, 

mint százan jutottak el. sokan hiába úsztatták a legfinomabb csalit 
is, a hal elkerülte horgukat. jó horgász-szokás szerint persze 
erre is volt magyarázat. igaz, hogyha minden sikerül, kitűnő 
eredménnyel zárulhatott volna a verseny, zborai ferenc harma­
dikos gimnazista például - a versenybíró szemeláttára - egy hét kilós 
nak becsült pontyot ejtette Le a horogról, egy másik versenyző jó 
háromkilós harcsát szalasztott el. a szigorú zsűri harminc­
négy Helyezést állapított meg az eredmények alapján.

I
-a]

pálos pál, az ipari műszer- 
összesen 6.70 kiló márnát és vörös­

horgászba jnoka budapesti , 
gyár fűtője lett,
szárnyút fogott ki. a fiatalok között szabó tamás tanuló 
az első,aki összesen 1 kiló 49 deka halat fogott, az ifjúsági 
sneci-verseny győztese - mintegy 20, ujjnyi , halacskával - kal­
már pál tanuló Lett, mindent egybevetve a verseny résztvevői 
összesen körülbelül 40 kiló haltól fosztották meg a dunát vasár­
nap délelőtt ö^és fél óra alatt.
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délután a várkert kioszfean metzler béla,a nagybudapesti 
horgászok egyesületének elnöke jutalmazta meg a verseny 34 
legeredményesebb horgászát összesen mintegy 10 000 foeriíltf érté­
kű horgász-kellékkel, felszereléssel./mti/ %

i, 4

bb. 16. vasárnap az építkezéseken - lakás-átadások előtt a pest­
lőrinci és az üllői úti lakótelepen - hatvan métert haladtak 
előre a tanács körút építői

t/kf/a/kf

3

1963. szeptember 1.

az építésügyi minisztérium szombati tájékoztatása szerint 
erre a hétvégére nem szerveztek általános munkát a fővárosi épít­
kezéseken. ennek ellenére , elsősorban a 44. számú építőipari 
vállalatnál , több munkahelyen dolgoztak vasárnap is az el­
maradás pótlásáért.

-

-

az üllői úti lakótelepen mintegy 300 szak- és segéd­
munkás dolgozott az épületek válaszfalazásánál , betonozásánál. 
ez a vasárnapi műszak is jól zárult, júniustól mostanáig ugyanis 
a szombati és a vasárnapi munkával másfél hónapra csökken­
tették téli háromhónapos elmaradásukat. a telep három u j épületét 
vasárnap már a takarítók
180 lakásba beköltözhessenek tulajdonosaik,
/folyt, köv./
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bb 13. /idő járás jelentés

legmagasabb appali hőmérséklet holnap 22-26 
na vízállasa ma reggel 320 centiméter, /mti/
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bb. 14. 

vi d/t m/a

füstös zoltán kiállítása hódmezővásárhelyeni
, ' S3 1963.szeptember 1.iiiilliSE.r.t

II
bb. 15. horgászverseny a dunán 
gott budapest horgászbajnoka

t/kf/a

- több mint hatki lányi halat fo-
rt:.. ■ I

1963.

cadik budapesti horgászversenyt.

szeptember 1.

a budai duna__part. 
rendezte meg a nyol-

mm##::
11 orako fejeződött be.

/folyt.köv./
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vasárnap,a kőszegi várünnepségek második napján már a kora­
reggeli órákban a megye és az ország minden részéből kü Lönvona- 
tokkal, autóbusza kai, személy-; és teherautókkal sokezer ember 
érkezett az ünnep díszt öltött, nagy történelmi múlttal rendel­
kező kőszegre, az ünnepi program délelőtt 10 órakor a várkert­
ben nagygyűléssel kezdődött.

' &
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este a déryné színház Jókai mór - török tamás: fekete gyémán­
tok cimü színmüvét mutatta be a jurisich vár lovagtermében, u- 
gyancsak este a köztársaság téren utcabált is rendeztek, s a vár­
ünnepségek második napját a szultán—dombon tűzijátékkal fejeztek 
be. ,/mti/

embargó : 8 20 h-ig!

délben a budapesti fúvósötös a hősök tornyában toronyzene- 
vel szórakoztatta a város lakóit és vendégeit. délután került 
sor a várparkban a vasi kórusok hangversenyére és zászlóava­
tási ünnepségére.

az ünnepi nagygyűlésen - melyen több,mint tízezer ember vett 
részt, megjelent nemes dezső, az, mszmp politikai bizottságának
tagja, a központi bizottság L_---------—^—-------------- - ..— 1
titkára, kisházi Ödön, az elnöki tanács helyettes elnöke, vas 
megye országgyűlési képviselője, a megye, s a megye járásainak, 
városainak sok vezető je, az ünnepségen gosztonyi János, a vas me­
gyei pártbizottság első titkára mondott beszédet/ majd a nagy­
gyűlés részvevői megtekintették^jurisich várat. sok látogató 
kereste fel kőszeg több mint száz műemlék-jellegű épületét és 
a helytörténeti, képzőművészeti, textilipari, népművészeti 
kiállításokat.

1963. szeptember 1.vid/tm/m/bs

bb 18. ünnepi nagygyűlés, toronyzene, hangverseny, utcabál, tű­
zi játék a kőszegi várünnepségek második napján
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bb 17. hazaérkezett franciaországi vendégszerep Léséről 
művészegyüttes 30 tagú csoportja

t ol/tm/m/bs

a dtma

1963. szeptember 1.

_____
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15.30/- szb )—8 —

V

szállítás eredményként - többet végeztek , mint hétköznap, az 
árpád hidi betongyár ugyanis ezen a napon csak nekik dolgozott 
fs hat gépkocsi hordta folymatosan a betont, néhány nafta'kezd­
tek el a majakovszkij utcánál az úttest alapozását, pénteken 
150, szombaton és vasárnap pedig 200-200 köbméter betont terí­
tettek el. Így vasárap újabb hatvan méterrel jutottak előbb­
re az tSepitők s ezenkívül 250 négyzetméternyi járdát is le­
betonoztak ,/mti/

ugyancsak dolgozott a 44.számú építőipari vállalat 
pesterzsébeti kisebb részlege is. a kerület központjában egv 
127 meter hosszú,négyemeletes szövetkéz! ház épül. a 90 
fos létszámból több mint harmincán jöttek be ezen a vasárnapon 
is csakúgy , mint június óta minden hét végén, a kis csoport 
azon munkálkodik, hogy a 80 Lakást 1964 helyett még ebben az év­
ben befejezze.

16./ vasárnap az. ..bb. .. folyt, /a
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: harmadszor is kivirágzóitutórezgésebb 19. a nyár különös 
egy tulipánta pécsett

9 99 9

1.szeptember

különös természeti jelenség színhelye lett a nyár elmúlté-imssir
esztegj^ő óta nem volt már példa./mti /

1963.vid/tm/s bs

szokott 
azonban sok

a somogyi tölgyesekben 

1963. szeptember 1.

vargányaszüret20. vasárnapibb 9 99 9

vi d/t m/s bs

a múlt heti kiadós esőzések nyomán igen sok kitűnő izu
somogyi tölgyesek és gyertyánosok aljat.

zsitfapusztai erdeszet terű -
kaszál­

va rgány a borit ja a
főleg a kaszópusztai, berzencei es .
letén^^^élhaté^agy meánnyiseraben,éS_helyenkinta,,Lapu vargá_

ni ?»
nyát.

:ríLÍEyEiitE3"hESraESíSriL^ii ffi.?
vásárolja fel./mti /

17.15/- szb — 1Q*—

-i-----
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-i'4.3*"-:
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: i V*. '

í1
'Abb. 21.

bar an
ezer mázsa zöldséget szállítottak az Ősz első napján a 
kertészek •5>

9
vid \'y/bs 1963. szeptember 1,

'

: ént ember 1-én - az első őszi hónap első napján ismét moz- 
;■ ;-t a baranyai határ, a háromnapos esőzés után vasárnapgall ,

regre-., kisütött a nap és a szép, meleg időben munkába álltak a
mezóg.Z'aság dolgozói.

Uí!: ■4t

A. :egy kétszáz termelőszövetkezeti, gépállomási és állami 
gazdasági traktoros szántott-vetett ezen a napon. vasárnap 
estig összesen net venezer holdat készítettek e s vetésre a megye 
területén, jő kilátás van arra, hogy október 
vetésre szánt földet megfelelően előkészítsen'-'

minden őszi 
s igy határ­

időre befejeződjék a vetés is. a mohácsi járásban egyébként a 
pillangós növények mellett már a kalászosok - az őszi árpa - ve-
tését is megkezdték.

•J <'

M.
SI'S;.; ■

■ * m ?
" .=- 4 'tdbbszazan dolgoztak vasárnap a szövetkezeti kertészetekben 

és gyümölcsösökben is, a nagy pécsi tárházban egymásután futottak 
be a riss zöldáruval megrakott teherautók, a siklósi és a mohácsi 
járásból például paradicsom, a pacsi járásból vegyeszöldség, a 
sellyei járásból pedig sárgadinnye érkezett. a pácsi lankákon har­
minc mázsa szilvát és nyolcvan mázsa őszibarackot szedtek, a 
mohácskörnyéki dombokon pedig tíz mázsa csemgeszőtőt szüretel- 
tek.
egy vagon piros paradicsompaprikát raktak be, amelyet a német 
szövetségi köztársaságba küldtek, ezen a vasárnapon összesen 
ezer mázsa zöldséget szállítottak el a megye kertészeteiből./mti/

h

o:ytatódott az exportszállítás is, a mohácsi vasútállomáson

i
- -

:

bb. 29. megkezdődött a foglyászat borsodban

vid tm/gy/bs

%. V-

1063. szeptember 1.

borsod megye több mint 120 000 holdas apróvadas területen, 
elsősorban az edelényi járásban levő csereháti erdőségekben, a 
botiroeközben, valamint a mezőcsáti járás tiszamenti községeinek 
határában az utóbbi évek tervszerű vadgazdálkodásának eredménye­
ként jelentősen elszaporodott a fogolyállomány, becslések szerint 
a korábbi évek mintegy 36 OOO-res állománya 6Ó OOO-re emelkedett.

az utóbbi években a foglyokra vadászati tilalmat rendeltek 
el, hogy az állomány gyarapodását biztosítsák, az idén azonban 
három szeptemberi vasárnapra engedélyezték kilövését, a több 
mint tíz vadásztársaság tagjai szeptember első vasárnapján vonul­
tak ki először foglyászatra, s már az első alkalommal gazdag zsák­
mánnyal tértek reg. a mostanin kívül még két vasárnap tartanak 
vadászatot a foglyokra,/mti/
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bb :-b,/ a strandidényt.. ,/

a hűvösebb éjszakák ellenére a 
tek rég el ; hat-nyolc ország turistái
cam pincékben.

vasárnap szinte népvándorlás volt az északi part nevezetesebb 
ki rá au Ló helyein, különösen sokan látogattak badacsonyba, ahol ezen 
a napor értek véget a borhetek. csupán a déli part nyaralótelepei­
ről több mint harmincezren keltek át a tavon, nogy felkeressék 
ti hány és badacsony nevezetességeit., de több tízezer volt azok­
nak a száma is, akik különféle jármüvekkel érkeztek elsősorban a 
fővárosból és az ország távolabbi vidékeiről is a magyar tenger 
Legnépszerűbb helyeire.

a z[jriadni vágyók hévizt keresték fel. a hires gyógyhely­
nek már a reggeli órákban megteltek a parkirozóhelyei, de délig 
már - aLamennyi belterületi utcát megtöltöttek az autóbuszok 
és a személygépkocsik többszázméteres oszlopai, vasárnap 
az ország nusz különböző helyéről terme lőszövetkezeti tagokból álló 
csoportok érkeztek autóbusszal hévízre./mti /

1.folyt.s

sátortáborok sem néptelened-
tartózkodnak a nemzetközi

* '

h
>: Hlí:

-

#
*

K
bb 26. bányásznap 

vid/kf/tm/s bs

vasárnap országszerte megünnepelték a bányásznapot.

Komárom megye szénmedencéiben több mint 27.000 szénbányász 
gyűlt Össze az aknaüzemeknél, s a jól végzett munka érzésével 
ünnepelt : az év eleje óta több mint 200.000 tonna szenet termel­
tek terven felül, szombaton és vasárnap több Komárom megyei bányász 
kapott kitüntetést jó munkájáért, szeretet övezte a nyugdíjasokat 
is, akiket a fiatal bányászok köszöntöttek.

tatabányán már szombaton megkezdődtek az ünnepségek : a , 
város Lakói megemlékeztek az 1919-es esendőrsortüz áldozatairól, 
akiknek emlékére évről-évre megrendezik a bányásznapot. koszorút 
helyeztek el a szénbányászati tröszt központi épületénél a mártír­
halált halt bányászok emléktáblájánál. ,, tatabánya a fejlődés 
utján , s címmel szeptember O-ig a városban különböző 
rendezvényekre kerül sor. több kiállításon mutatják be a város 
eredményeit, ankéten ismertetik tatabánya bányászati és ipari 
fejlődését és tudományos ülésen tárgyalnak a város, s első - 
sorban a bányászok egészségügyi nelyzetéről.

/folyt, köv

10.19/- szb

v •1963. szeptember 1.
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23. művelődési otthont avattak kadarkuton

1963. szeptember 1.

2 Somogy megyei kadarkút község dolgozói nem mindennapi 
ünnepséget tartottak vasárnap, a falu főterén több mint három­
millió forintos beruházással felépített, négyszáz férőhelyes 
színházteremmel, szakköri- és klubhelyiséggel, öltözőkkel el­
látott művelődési otthonukat avatták, az avatóünnepségen 
resztvettek a megyei és a járási part- , tanács- és tömeg- 
szervezetek vezetői, képviselői is.

az avatóünnepség után az uj művelődési ot 
s helybeli kuItutcsoport tagjai jókai : a kőszívű ember fiai című 
müv^t adták elő nagy sikerrel./mti /

bb

*;
vid/tm/s bs

9

nban

-<*
1

bb 24. reprodukciós kiállítás győrött.s
: #

v.
1963. szeptember 1.vid/tm/s bs

% vasárnap kiállítás nyilt győrött a német múzeumok műkincseinek 
reprodukciós gyűjteményéből, az anyag a drezdai képtár ajándéka, 
a kiállítás ünnepélyes megnyitóján dr. bay ferenc, a Kisfaludy 
károly megyei könyvtár vezetője ismertette a. kiállítás, anyagát, 
a hazánkban első Ízben bemutatott hatvanöt képből álló gyűjte­
ményt győr után az ország többi nagy városában is kiállítják.
/mti /

§
9

bala-25. a strandidényt kiránduLószezon váltotta fel abb%
iononlg

1963. szeptember 1.vid/tm/s bs
I

a balaton vidékén vasárnap a strandok gyér látogatottsága 
és a kirándulóhelyek nagy forgalma azt bizonyltja, hogy a 
fürdőidényt a kirándulószezon váltotta fel. a többnyire 
borús időben vasárnap napfürdőzésre sem kínálkozott alkalom, 
s ezért csak az edzettebb, bátrabb üdülővendégek és a balaton

tartózkodó külföldi turisták fürödtek a 18 fokos vízben.
minősíti a bala-

r

mentén
a külföldiek többsége még rendkívül kellemesnek 
toni strandokat.
/folyt.köv./

■/t 17,30/- szb -12-m
1
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bb 26./ bányásznap/

a fejér megyei bauxitbányászok kincsesbányán ünnepeltek, 
vasárnap délután nagygyűlést tartottak,amelyen juhász János a megyei 
párt bizottság első titkára mondott ünnepi beszedet.

a délsomogyi nomokvidék ,, folyékony aranyát,, feltáró 
gáz- és olajbányászokat babócsán köszöntötték, a bányásznap 
alkalmából ünnepi nagygyűlést tartottak,amelynek közönsége 
közös ebéden vett részt, s együtt szórakozott a sportműsorokon 
majd a napot záró bányászbálon.

2.folyt.s

a zalai olajbányászok nagykanizsán, Lovásziban, bázakerettyén 
és nagylengyelben gyűltek össze a bányásznap! ünnepségeken. 
ez alkalomból tiz olajbányász kapott kormánykitüntetést.

Veszprém megyében több mint húszezer szén™, bauxit-, érc­
es ásványbányádat köszöntöttek ezen a napon, a középdunántulí 
szénbányászati tröszt dolgozói
eddig már 138 810 tonna szenet adtak - vasárnap négy helyen#
- ajkán, zlrcen, kisgyónon és móron - tartottak ünnepséget. 
várpalotán képzőművészeti kiállítás nyílt és a déryné színház 
társulata tartott előadást, ajkacsingeren, úrkúton, halimbán 
és zlrcen pedig a kisz szervezetek művelődési csoportjai adtak 
műsort a bányászoknak.

akik éves tervükön felül

az alföldi kőolajbányászat központjában Szolnokon, 
valamint pusztaföldváron, demjénben, hajduszoboszlón megtartott 
ünnepségeken köszöntötték a bányászokat , akiknek legjobbjai 
kormánykitüntetést , jutalmat, kiváló dolgozó jelvényt és 
oklevelet kaptak a bányásznap alkalmából.

a borsodi iparvidék bányászai szombaton miskoIcon, a szak- 
szervezetek megyei tanácsa szék házában tartották központi ünnep­
ségüket, anol jutalmakat, kitüntetéseket kaptak a legkiválóbb 
dolgozók, vasárnap az iparvidék több mint negyven bányász­
ta le pü Lésén köszöntötték a szén-, az érc- és az ásvány­
bányászokat , akik egész napos vidám műsoron együtt szórakoztak a 
terme lőszövetkezetek dolgozóival./mti /
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bx 25./ bányásznap/ 1.folyt.s

oroszlányban vasárnap ünnepelték a szénmedence 25 éves 
iubileumát. ez alkalomból kiállítás nyílt,amely többek kozott

25 év alatt több mint 25ismerteti, nogy a szénmedencében .
millió tonna szenet termeltek s azt, hogy az egykori ' ,700

több mint 17.000 lakosú város.Lakosú kis faluból hogyan Lett

PPPl||H!p^?£4> -ti ~

■

4 . '

:A

!

ti zennégyezernyi bányásza ugyancsak
rüszt Leg- 

. yolcvannyolc-

a nógrádi szénmedence 
sikeres munka után ünnepelt, a
frissebb jelentése szerint a bányák együttese-:
ezer tonna szenet adtak eddig esedékes tervükön felül, a szocia­
lista bányászbrigádok a szénmedence több üzemeben ünnepélyesen 
jelentették egész évi felajánlásuk teljesítését.

szénbányászati

vasárnap zeneszóra ébredt Salgótarján és a szenmedence 
többi települése, a városban és mátranoyákon megkoszorúzták 
a szovjet hősi emlékművet, majd ünnepi nagygyűléseket tartottak, 
délután a bányatelepek művészeti csoportjai szórakoztattak 
az ünnepeiteket, mizserfán, kister^yén, matranovákon egy tt 
ünnepeltek a bán ászok a patronált termelőszovetKezeteikke , 
viszonozva a köz s gazdaságok tagjainak augusztus 20-1 ve dég-

kiállítás.

szén- és érc-a mecsek városaiban, falvaiban huszonötezer 
bányászba köszöntöttek, szombaton a hagyományokhoz híven

is&,su.0y sar4;k

alkalmából, meggyilkolt bányászokról. megkoszorúzták a

bányászokat : megjelent a mecseki bányász első szama, az u jsag
mecseki szénbányászati tröszt jelentései,

tonna fekete-
első oldalán közli a
amely szerint augusztusban csaknem tizenhatezer 
szenet adtak terven felül a tröszt üzemei.

komlón uj bánvász-szobrot avattak az ünnepségek kereteben 
baranvában is gazdag kulturális és sportesemenyeken szórakoztak 
a bányászok, a komlói ünnepségeken resztvett az ndk-beli 
tegs&érváros. zwickau bányászküldöttsége és egy negyyentagu

bemutatót, pécs- Szabolcson könyv- és f oto-kiál vitást, komlón 
pedig a szocialista bányászváros életét bemutató fénykép- 
kiállitást rendeztek a bányásznap alkalmából.

/folyt.köv./ 
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, szeptember első vasárnapja a fővárosban - fürdés 
heLye11 séta, kirándulás

1 /kf/s

v ' -.
bb/

f/, /
1963, szeptember 1.bsS v/j' *

-:- I az apisz boltokbanaranyvasárnapbb 27. barát-3./ rtember első napja, s egyben első vasárnapja is
szombati esős, szomorú idő

kii Ionosén
- meg is érezték a fővárosi közlekedési

ha nem is üresen e

W*: 9 99 9

ságc-í- at. köszöntötte a fővárost. a 
után nem sokan számítottak a szép napsütésre, ezt
a r-i, g ge L i órák ban
vállalatok, a moszkva téri csomópontról, 
kevés utassal indultak az autóbuszok, viLlamo: 
délelőtti órákban élénkült meg a forgalom oly 
riivösvoIgybe, a jánoshegyre, a farkasrétre, 
kocsikat "sűríteni is kellett. délutánra mar a fogaskerekű 
vasút is telt kocsikkal indult.

1963. szeptember 1.1 k f/s& bs1 '> v *

az idén kedvezőenaz iskolaévet megelőző csúcsforgalom 
megoszlott, s az üzletek lényegében különösebb zavar, zsúfolt- 
ság nélkül tudják kielégíteni az igényeket.

i T-v
csak aI ira, hogy a 

gligetbe közlekedőa kis elsősök szülei, igen frissen^ már 
s augusztus elején beszerezték a szükséges 
néhány hét óta az apisz üzletek naponta a szokásos forgalom 
kétszeresét - háromszorosát bonyolít ják Le. ebből arra 
következtettek, hogy a legtöbben már megvásárolták a tanulás 
tartozékait.

, Húsban , 
nszereket.I /-v

%-S
%
fi a hajózás indított ugyan négy bérelt különjáratot visegrád- 

esztergomba, a menetrendszerű forgatom azonban a várt
vízibuszok, a sétahajó és a sirály 

már az őszi vasárnapok megszokott utastömegét

KV
' 1k ra és

alatt maradt. eLlenben a 
,, szárnyas 
szálLitotta.

P,
•d a forgalmasabb 

- összesen
* az apisz boltok közül

útvonalakon és a külső kerületek központjaiban 
18 nyitvatartott vasárnap is. különösen nagy forgalomra 

nem számítottak, hiszen szombaton este hat óráig vásárolhattak 
az iskolások, ennek ellenére szép számmal akadtak vevők, s a 
bolt lényegében három-négy óra alatt több mint százezer forintos 
forgalmat bonyolított le.

:ösmindenesetre 9 5
% h '

az ősz közeledtét jelzi az is, hogy a margitszigeten 
több volt a sétáló, mint a strandoló, a palatínuson - az ott 
dolgozók már csak emlékként tartják számon a zsúfoltságot 
bizony kényelmesen elfért az alig több mint ezer vendég. a gel­
lert be is mindössze ezeröt százan váltottak jegyet, s a nép­
szerű dagályon sem voltak sokkal többen. a hidegvíz# strandok 
ideje egycsapásra lejárt, ezen az utolsó vasárnapon ugyanis, 
akár ki sem nyitottak volna, a pest lőrinci strandon nyolcán 
voltak, a pesterzsébetit pedig egy létek sem kereste fel. a 
csillaghegyi és a pünkösdfürdői strand ugyan még szeptember 
15-ig nyitva tart, de oda is alig 140-150 bátor ember merész- 

kedatt.

-3#
18 ?■

§e-
I '.V

az üzletek hétfőn újabb rohamra számítanak, miután a tanulók 
megtudják , mit felejtettek el beszerezni, az apisz boltok 
egyébként szeptember 7-én , szombaton ugyancsak estig 
tesznek nyitva, s 8-án, vasárnap, a mostani 18 bolt ügyeleti 
szolgálatot tart./mti /

r.v ieSiS ' .
: ^ % 1

tv,

ezzel szemben a várban, a szigeten, a városligetben 
a mikrobuszok alig győzték a forgalmat„ munkába állítottak vala­
mennyi szerelvényt, amelyek szinte percnyi szünet nélkül szál­
lították az utasokat. az át tatkert csaknem fél százezer 
Látogatót fogadott, a vidám park bejárataihoz pedig.akár a

táblát is ki tehették volna, a népszerű szórakozó­
több mint hatvan­

it szabóLcs-szatmár megyei képző- ► AV

bb 28. vasárnap megnyílt a 
művészek 8. kiállítása

vid/tm/s bs

r •- HWs X- %
t

m..
-- 1963. szeptember 1. f ■ lv.m
1 - VT :

,4' - ?, megtelt,,
helyet - talán a szünidőtől való búcsúként 
ötezren , főleg fiatalok keresték fel.

múzeum és a megyeivasárnap nyíregyházán a jósa andrás 
tanács művelődési osztályának közös rendezésében megnyílt 
a megye képzőművészeinek 8. kiállítása, a muzeum nagytermében 
47 olaj és akvaréll képet, modern művészi igénnyel készített 
grafikát, illusztrációt és négy szobrot helyeztek el.

^ 1
•.>

/folyt.köv./ 
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hírekbelföldim t 1

1963.szeptember 2.

rádiósain ház őszi-Síi%u:&"^^ZT::LZ^rt:%:marty ta,-os« ci^U ver-

sesdrámájából i.

1963.szeptember 2.

őszi-té11 évadját, 
szerző müvének köz-

l/s/tm/a/fm

a rádiószinnáz szeptember 15-én kezdi meg

nyitó előadás egyben ősbemutató is.
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• .#
októberben mutatják be bieler ndk-beli iró fal a baloldalonliiliiSips::.

barlay gusztáv rendezésében megismerkedhetik 
böll érdekes rádiójátékéval, a csatlakozás 

történet nyugat-németország ban játszódik, a
bánki zsuzsa, kálmán györgy és bessenyei ferenc. 

visszatérés és friedrich dürenmatt

az uj szezonban 
a közönség heinrlch 
13 óra 09-kor cimii 
három főszereplő :
- bemutatják dylan thomas a 
éjszakai párbeszéd cimiimiivét is.
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29./ szeptember első vasárnapja.../ 1.folyt.s
bbS

I:
szép szeptemberi vasárnapon csendes

sem riasztották.a mentük napja ezen a
tűzoltókat késő délutánig egyszerAvolt, s a 

/mti /
* ;./

8- >: 30. emlékmű avatás monoronbbI
1,1963. szeptember

llllSllifrÍró, a magyar izraeliták országos képviseletének elnöke 
mondott emlékbeszédet./mti /

vi d/t m/s bs
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